
答え

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

算
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３年　　　組

1 ①～③の式と答えを書きましょう。

2 ①～④の（　）に当てはまる言葉を書きましょう。

3 ㋐～㋕の□□に当てはまる数字を書きましょう。

80㎝の　 は
80を 4等分
した１こ分の
長さだね。

①テープの長さが 80㎝です。
80㎝の 　の長さは何㎝ですか。

　式（ 80 ÷ 4 ＝ 20 ）　　答え（ 20 ㎝ ）
②もとの長さの 　が 25㎝でした。
　このテープのもとの長さは何㎝ですか。
　式（ 25 × 4 ＝ 100 ）　答え（ 100 ㎝ ）
③66㎝の赤いテープの 　の長さと
　 84㎝の白いテープの 　の長さは
　 どちらが何㎝長いですか。
　 赤いテープの長さ　式（ 66÷ 3 ＝ 22 ）
　 白いテープの長さ　式（ 84÷ 4 ＝ 21 ）

① 1つの円の半径
けい

は全て同じ（ 長さ ）です。
② 1つの円の（ 直径 ）の長さは半径の２倍です。
③右の図の㋐は円の（ 中心 ）と言い
　㋑は（ 半径 ）、㋒は（ 直径 ）と言います。
④どこから見ても円に見える形を（ 球 ）と言います。

　 答え（ 赤いテープが 1㎝長い ）

レ
ン

か
り
ん

80㎝

　２５
×　３
　７５

　４７
×　２
　９４

　１４
×　７
　９８

㋑ ㋒㋐

　４１９
×　　２
　８３８

　２４５
×　　４
　９８０

　８２４
×　　６
４９４４

㋔ ㋕㋓

123のカードを
この式に当てはめて
計算の答えが 30に
いちばん近いように
□□に数字を書いてね。

どこを
切っても円。

【おまけのクイズ】
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